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PERUGIASSISI2019:	“LA	FONDAZIONE	HA	FALLITO.	QUALE	FUTURO
AVRÀ?”	-	INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FDI)	“GIUNTA	VALUTI	SE
TENERLA	IN	VITA	NEL	2015	VISTO	CHE	COSTA	250MILA	EURO
L'ANNO”
5	Dicembre	2014
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d’Italia	Franco	Zaffini	annuncia	di	aver	presentato	un'interrogazione	sul	futuro	della
Fondazione	“Perugiassisi2019”.	Per	Zaffini	la	Fondazione	“ha	evidentemente	esaurito,	e	non	troppo	brillantemente,	il
suo	scopo.	Vorrei	capire	quale	futuro	la	Regione	ha	in	serbo	per	lei,	visto	che	costa	circa	250mila	euro	l’anno	di	denaro
pubblico”.

	

(Acs)	Perugia,	5	dicembre	2014	–	“La	Fondazione	'Perugiassisi2019'	ha	evidentemente	esaurito,	e	non	troppo
brillantemente,	il	suo	scopo.	Considerato	che	costa	circa	250mila		euro	l’anno	di	denaro	pubblico,	vorrei	capire	quale
futuro	la	Regione	ha	in	serbo	per	la	Fondazione”.	È	quanto	dichiara	Franco	Zaffini,	capogruppo	regionale	di	Fratelli
d'Italia,	che	annuncia	di	aver	presentato	un’interrogazione	in	merito	alla	Giunta.

“Preso	atto	–	prosegue	Zaffini	-	che,	come	noto,	la	Commissione	per	l'assegnazione	del	titolo	di	'Capitale	europea	della
cultura'	non	ha	scelto	Perugia	come	Capitale	per	il	2019,	e	soprattutto	dopo	aver	letto	il	giudizio	particolarmente
sfavorevole	al	progetto	presentato	dalla	Fondazione	'Perugiassisi2019'	appositamente	costituita,	credo	che	sia	giusto
fare	il	punto	della	situazione	con	la	Giunta	regionale,	che	è	uno	dei	fondatori	e	dei	finanziatori	della	Fondazione”.

“Il	progetto	presentato	dalla	Fondazione	-	continua	Zaffini	-	non	ha	convinto	la	commissione	valutatrice,	né	sul	piano
culturale	né	sul	piano	economico.	Credo	che	l’esistenza	di	un	ente	che	si	vorrebbe	mantenere	in	vita	per	tutto	il	2015	e
che	costa	molto	denaro	pubblico	debba	essere	attentamente	valutata,	visto	che	era	stato	istituito	con	uno	scopo	preciso
ormai	del	tutto	esaurito	e	che	ha	fallito	il	suo	obiettivo”.	RED/dmb
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